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Časopis Mojráček je skvělým nástrojem pro rozvoj dětí a pro společné chvíle strávené čtením a
učením. Zde je několik tipů, jak jej co nejlépe využít:

# ČTENÍ PŘED SPANÍM
Pravidelné čtení malým dětem je nejen skvělou příležitostí pro trávení společného času, ale také
podporuje jejich jazykový a kognitivní rozvoj. Vyberte si pohodlné místo, kde budete moci bez
rušivých vlivů číst příběhy a články z časopisu Mojráček.

# PŘIPOMÍNÁNÍ PŘÍBĚHŮ A ŘEŠENÍ
Po určité době se vraťte k příběhům a úkolům z časopisu. Zeptejte se dětí, zda si pamatují, co se
stalo, a jaké bylo řešení situace. Tento přístup pomáhá upevňovat paměť a podporuje schopnost
řešit problémy.

# APLIKUJTE DOPORUČENÍ NA REÁLNÉ SITUACE V OKOLÍ
Propojte obsah časopisu s reálným světem. Pokud například v příběhu řeší postavy nějaký
konflikt, můžete se zeptat, jak by vaše dítě tuto situaci řešilo ve škole nebo na hřišti. Pomáhá to
dětem lépe chápat a aplikovat naučené dovednosti.

# POKLÁDEJTE OTÁZKY
Povzbuzujte děti, aby přemýšlely a diskutovaly o obsahu časopisu. Můžete používat otázky z
rubriky "Tipy pro chytré hlavičky" nebo si vymyslet vlastní otázky týkající se příběhů a situací.

# PŘEVYPRÁVĚJTE PŘÍBĚH
Po přečtení příběhu zkuste s dětmi převyprávět děj, rozdělte ho na menší části a diskutujte o
jednotlivých bodech. Pomůže to lépe porozumět příběhu a rozvíjet vyjadřovací schopnosti.

# STARŠÍ SOUROZENEC ČTE MLADŠÍMU
Pokud máte více dětí, podpořte starší sourozence, aby četli mladším. Tímto způsobem si starší
děti procvičí čtení a mladší získají vzor a motivaci k učení.

# ZAHRAJTE SI DIVADLO
Vytvořte s dětmi malé divadlo na základě příběhů, které jsou vám blízké. Příprava a hraní divadla
rozvíjí kreativitu, vyjadřovací schopnosti a přináší spoustu zábavy.

# PRACOVNÍ LISTY
V časopise najdete také pracovní listy, které můžete vyplňovat spolu s dětmi. Emoční listy
například slouží k tomu, abyste zjistili, jakou má dítě náladu a co prožívá. K článkům můžete
použít také listy “Úkoly pro chytré hlavičky”, ve kterých jsou různé úkoly pro děti k zamyšlení. 

# PROČ JSOU U PŘÍBĚHŮ „TIPY PRO RODIČE“?
Tipy pro rodiče jsou v časopise proto, aby rodiče mohli jít příkladem. Například, pokud 
chcete, aby vaše dítě odložilo mobil u večeře, je důležité, abyste i vy sami mobil 
nepoužívali u stolu. Děti se učí nápodobou, a proto je důležité ukázat správné 
chování vlastními činy.


